Punkte: 6
Die Aufgabe lautet:

Bestimmen Sie alle reellen Folgen (Tn)nzo mit 7, = 6 und ry = 4, die fiur alle natirlichen Zahlen n > (0 die Gleichung
T2 — 3Tps1 — 41y, =0
erfullen.

Nicht ankreuzen!

a. Ja

b. Nein

Die Antwort ist falsch.

The correct answer is: Ja

Punkte: 4
Die Aufgabe lautet:

Gegeben ist der Graph ({a, b, c,d, e}, {ab, ad, bc, be, ce, de}) und eine Gewichtsfunktion w mit
w(ab) = 5, w(ad) = 1, w(bc) = 4, w(be) = 4, w(ce) = 2, w(de) = 1.

Bestimmen Sie mit dem Algorithmus von Dijkstra einen kiirzesten Weg von a nach b.

Nicht ankreuzen!

a. Ja

b. Nein

Die Antwort ist falsch.

The correct answer is: Ja

Punkte: 9
Die Aufgabe lautet:

Gegeben sei die lineare Abbildung f : R? — R? durch

1 i 1 :
f(?»): ’ f(z): !
1 1

i) Bestimmen Sie die Matrix von f beziglich der kanonischen Basis. (D.h. im R? und im R® werde die kanonische Basis gewabhlt.)
ii) Bestimmen Sie den Rang dieser Matrix.

iii) Bestimmen Sie das Bild von (_41) unter f.

iv) Bestimmen Sie den Kern von f.

Nicht ankreuzen!

a. Ja

b. Nein

Die Antwort ist falsch.

The correct answer is: Ja

Punkte: 4
Die Aufgabe lautet:

Gegeben ist der Normalteiler U = {(_), Q, 4_1} von (ZG - —|—), der additiven Gruppe aller Restklassen modulo 6.

Bestimmen Sie die Elemente und die Gruppentafel der Faktorgruppe Zg / U.

Nicht ankreuzen!

Die Antwort ist falsch.

The correct answer is: J

Punkte: 7
Die Aufgabe lautet:

Bestimmen Sie mit dem Gauf3schen Eliminationsverfahren die Losungsmenge des folgenden linearen Gleichungssystems uber den reellen

Zahlen:
T+ 2y+2z=3
—r—yY+ 242w = -2
dr + Ty + 5z — 2w =11

Nicht ankreuzen!

a. Ja, Name, Matrikelnummer und Aufgabencode stehen auf dem LOosungsblatt.

b. Nein, muss ich nhoch machen.

Die Antwort ist falsch.

The correct answer is: Ja, Name, Matrikelnummer und Aufgabencode stehen auf dem Losungsblatt.



